

Jegyzőkönyv

Készült: Garabonc Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2020. augusztus 27-én tartott rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Garabonc Község Önkormányzatának Hivatala

Jelen vannak: Koma László polgármester

Gál Attila képviselő

Losonczy Tibor képviselő

Szemlics Gergely képviselő

László Árpád jegyző

Távol van: Tóth Gábor alpolgármester

Koma László polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Szemlics Gergely és Gál Attila képviselőket** javasolja.

A javaslatot a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

Koma László a meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra.

A Képviselőtestület és az alább felsorolt, egyhangúlag elfogadott napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

1. Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előadó: Koma László polgármester

2. Egyebek

1. Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előadó: Koma László polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Koma László polgármester

A belügyminisztérium pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra.

A vissza nem térítendő támogatási igényre 2020. augusztus 31-ig kell kérelmet benyújtani.

A pályázat során 118 m³ kemény lombú tűzifát lehet igényelni.

Javasolja, hogy a pályázatot nyújtsuk be és vállaljuk hogy a hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér, valamint vállalja tüzelőanyag szállításából- ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is- származó költségeket is. Eredményes pályázat esetén rendeletet kell alkotnunk a rászorultsági feltételekről.

A képviselőtestület **4 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2020. (VIII.27.) számú határozat:

Garabonc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXVI. törvény 3. melléklet I.9. pontja szerint „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására” szóló pályázati kiírás alapján 118 m³ kemény lombos tűzifa vásárlásához igényt nyújt be a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságához. A törvényi rendelkezések értelmében az önkormányzatnak önerőt nem kell biztosítani. A képviselőtestület vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér, valamint vállalja tüzelőanyag szállításából- ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is- származó költségeket is.

Határidő: 2020. augusztus 31.

Felelős: Koma László polgármester

2.Egyebek

Polgármesteri tájékoztató

Koma László polgármester

- Beiskolázási és óvodáztatási támogatás összege 10.000 Ft/ óvodás;30.000 Ft/ általános és középiskolás; 50.000 Ft/felsőfokú nappali oktatásban résztvevőknek. Az előző évhez hasonlóan idén is megkapja mindenki a támogatást, a kérelmek még nem lettek eljuttatva az oktatásban résztvevők szüleinek.

- 2020. márciusában értesített bennünket a Nagykanizsai Katasztrófavédelmi Kirendeltség, hogy a Közös Hivatal valamennyi önkormányzatánál május 1-június 30 között tűzvédelmi ellenőrzést fog tartani. A koronavírus járvány miatt a tervezett időpontban elmaradt az ellenőrzés. Megkerestük a Katasztrófavédelmi Kirendeltséget, hogy mire fog kiterjedni az ellenőrzés és tájékoztattak bennünket mely dokumentumoknak kell rendelkezésre állni:

villamosberendezések időszakos felülvizsgálatáról jkv; tűzvédelmi szabványossági felülvizsgálati jk; villámvédelmi felülvizsgálati jkv (ahol van villámvédelem kiépítve); tűzvédelmi oktatási jkv ;tűzvédelmi szabályzat ;használati szabályzatok ;tűzveszélyes anyagok tárolása (üzemanyag, gázipalack, tűzifa)

Gál Attila képviselő

Kéri, hogy az önkormányzat fokozottan figyeljen oda az esetleges hiányosságok megszüntetésére és ha szükséges akkor rendeljük meg azokat a dokumentumokat amelyek nem állnak rendelkezésre és az ellenőrzés során kérni fogják. A tűzoltókészülékek időszakos ellenőrzésére is figyeljen oda az önkormányzat.


Koma László polgármester

A tűzoltó készülékek ellenőrzését évente a nagykanizsai Rozmaring Tűzoltó Készülék Jav.Szolg Kft végzi.

Losonczy Tibor képviselő

Kérte, hogy azon ingatlanulajdonosok legyenek felszólítva, ahol az ingatlan kaszálása, valamint az ingatlan előtti közterületi kaszálása nem történt meg.

Koma László polgármester megköszöni a részvételt és a testületi ülést bezárja.



Koma László
polgármester




László Árpád
jegyző

Hitelesítők:


Gál Attila
képviselő


Losonczy Tibor
képviselő